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Onpepenunte 3HakK
TPUrOHOMETPUYECKOro
BblpaXXeHus

sin365° > () sin 235 <0
ctgif <() COS%” <(
cos(—91) < () tg(—124)> (

Y
Y R,
3
-




A
OnpegenuTte Kakon 4YeTBepTH
NPUHAANEXUT Yyrosr

cosa >0,sina <0  «ae4derBeptu

tgo >0,cosa <0  a €34ETBEPTH

ctga <0,sina >0 O €24eTBepTH
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N
[1eXXypHbIU HeYasAHHO CTepP HEKOTOopbIe

yacTu cbopmyn croxeHus. BocctaHoBute
NX.

cos(a + B) = coso -cos B —sina -sin B

sin(a + ) = sina -cos § +cosa -sin
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sin(at + B) =sina -cos B +cosa -sin
|
PEAIIOI0KUM [ =

sin(a + o) =sin o -coso +cosa - sin o

SIn 200 = 2SIn ¢ - COS
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cos(a+f)=cosc-cos f—sma-sin ff

OPEANOIONKUM B =

cos(a+a)=cosa -cosa —sin o -Sin o
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COS200 =COS o —SIn” &
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sih2c = 2SN - COS A

cos2a = cos’ o —sin’ o
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oo +1
tga+ p) =521
| l-tgoa -1gp

IPEANOIOXUM B =
go +iga

tg(a+a)=

l-tga - tgcx

2tga

toe2a =
s 1-te’a
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H3zeecmnuo,umo cosx=0,8; 0<x< E Harnoume:si2x

Bocnonvzyemcsa ¢hopmynou

.2 2 y .
sIn“ x+cos“x=1 unavoem sin x.

sin” x =1—cos” x
sin x =v/1—cos” x =+/1-0,8> = /1-0,64 = /0,36 = 0,6

x € [ vemsepmu

v sin2x =2smx-cosx=2-0,8-0,6=0,96
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sin 40
sin 20

YNpOCTUTE BbIpaXXeHune:-

sin40°  sin2-20°  2sin20 -cos20

— = — — = : - =2c0s20
sin 20 sin 20 sin 20




camMocToATesribHa paboTa

| ypOoBeHb

1. YNpoCTUTe BblpaXeHus:
1)1-cos2a

cos2ca +1

2
sin 2o

3)2sinl5 -cosl5

4) cos %—sng
2.PelunTtb ypaBHEHME:

sin 2o —sino =0

3./13BeCHO,4TO

v .‘Ha\Me‘MTe:sinZt

Il ypoBeHb
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1.YNpocTuTe BhlpakeHUs:
sin 2¢

1)
2CosQ

2)tg’B-(1+cos2p)
3) cos’o — cos 2o

cos2a - cos’a

4
) 1-cos’ o
2.PelunTtb ypaBHEHME:

2sinx =sin2x
3./3BECHO,4TO sint=%,%<t<ﬂ.

Hangute:ig2t
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[HomaluHee 3agaHue

» NeNe 462(6), 463(B), 465(6), 479(r)




